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Připravované akce v dubnu: 
19.4. - Beseda se spisovateli – více uvnitř 
20.4. - Beseda se spisovatelkou pro školu 
30.4. - Čarodějnice 
12.4. - Zvonek z Novohradských hor – recitace - oblastní 
kolo 
Programy a termíny budou upřesněny  

na plakátech. 

GRATULUJEME: 
 
Pánkova Miluška 
Malý Bohumil 
Dekret Jan 
Moravčík Karel 
Kvasničák Miroslav 
Oppolzer Jaroslav 
Fuka Jaroslav 
 
Všem jubilant ům přejeme  
hodn ě štěstí do dalších let. 
 

5. a 6. dubna 
od 10 do 12 hod. se uskute ční zápis d ětí 

do MŠ Sedmikráska 

 
Duben 2011                                                                               Datum vydání:  4. dubna 2011 

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 
i přesto, že to už vypadalo na jaro, přepadl nás sníh. Když roztávala předešlá nadílka sněhu na začátku března, 
bylo velmi nepříjemné, když se zpod sněhu ukazovaly na mnoha místech, především na náměstí, exkrementy 
od psů. Tento nepříjemný pohled se naskytne ve všech ulicích a uličkách Benešova. Mezi námi jsou jen dva 
majitelé psů, kteří si s sebou nosí pytlíčky a exkrementy poctivě odklízí. Je zde mnoho vlastníků psů, kteří po 
svých miláčcích neuklízí. Chtěla bych vás všechny vyzvat, abyste dbali na vzhled naší obce a mysleli i na malé 
děti, které si hrají na veřejných prostranstvích, a uklízeli po svých pejscích. Právě s dětmi připravujeme akci, 
„Benešovské děti pro čisté veřejné prostranství“, kdy bychom s dětmi obcházeli majitele psů, a předávaly pytlíky 
na psí exkrementy. Dost často se stává, že pobíhají psi volně po obci. Může dojít k tomu, že pes přes všechna 
opatření uteče. Ale mnohým je to naprosto jedno a dokonce své psy nechají volně pobíhat záměrně. 
Nezapomeňte, drazí občané, že když chceme učit své děti pořádku, je nutné začít od sebe samých. 
Hodiny 
Jak jste si určitě všimli, na věži kostela sv. Jakuba staršího nefungují hodiny. Hodiny již po několikáté vypovědě-
ly svou funkci a bylo nutné je odmontovat a odvést k řádné generálce a opravě, aby i nadále nám po další léta 
ukazovaly správný čas. 
Klub d ůchodc ů: 
Na základě požadavku našich seniorů si vás dovoluji oslovit, abyste se zapojili do činnosti našeho Klubu dů-
chodců v Benešově nad Černou. Zájemci se jednou měsíčně scházejí při harmonice, aby si nejen zazpívali, 
popřípadě i zatancovali, ale popřáli si k narozeninám, sešli se a popovídali. Jejich činnost není zaměřena jen na 
domácí aktivity. Alespoň jednou do roka vyráží na výlety nebo na návštěvy sousedních klubů důchodců. Obec 
na tuto činnost také přispívá a chtěli bychom pozvat i ostatní seniory, aby netrávili svůj čas jen u televize a nyní 
z jara prací na zahradách, ale své chvilky si zpříjemnili v kolektivu kamarádů a známých. 
Jubilea 
Chtěla bych se omluvit všem jubilantům, kterým jsme nechávali zahrát v Českém rozhlase v pořadu „Písničky 

pro radost“ a nebylo jim zahráno. Bylo to 
způsobeno změnami v redakci pořadu. 
Budeme se snažit, aby se podařilo, aby 
zahráli všem naši jubilantům z Benešovska. 
Děkujeme za pochopení. 

 Veronika Korchová, starostka obce 
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Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka sekundy GEU Kaplice, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen sebe. (Všechny 
povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Věštkyn ě Viktorka  
V starém velbloudinci žila lama Viktorie, které říkali Viktorka nebo Vikča. Jednou když se Viktorka procházela 
po zoo, zabloudila k sovám. Všechny sovy spaly, ale jen do té doby, než se setmělo. V tom Viktorka zaslechla 
houkání. Šla po zvuku, až došla k voliéře sovy pálené. Zrovna si vykládala karty a Vikča se podivila: „Víte, že 
takové ponocování není vůbec zdravé a na co máte ty karty?“ Sova tiše houkla: „My sovy ve dne spíme a večer 
jsme vzhůru a ty karty používám k mému povolání.“ „K povolání? Čím že se to vlastně zabýváte?“ optala se 
Vikča. Sova tiše řekla: „Astrologií!“ Viky nadšeně vykřikla: „Vy jste tedy věštkyně!“ „Tak, tak,“ zakývala sova 
hlavou. Viktorka ji poprosila: „Mohla byste mi vytvořit horoskop, třeba na příští týden?“ „Mile ráda,“ řekla sova a 
dala se do díla. Vikča si horoskop vzala a zeptala se sovy na cestu ze sovince ven. Když přišla domů, horoskop 
si přišpendlila na zeď. K prvnímu dni, to bylo v pondělí, bylo připsáno: „Budete mít krásný den!“. Viktorka šla 
ven a hned jak vyšla ze stáje, spadlo jí na hlavu jablko. To Viktorku namíchlo a zavolala sově: „Pani sovo, 
věštila jste mi krásný den a hned ráno, jak jsem vyšla ze stáje, spadlo mi na hlavu jablko!“ Z telefonu se od sovy 
ozvalo: „No jde o to, jak se na to podíváte. Newtonovi spadlo také na hlavu jablko a objevil zemskou 
přitažlivost.“ „Děkuji, já jsem objevila leda tak bouli!“rozčílila se Viky a práskla telefonem. Přišlo úterý a v 
 horoskopu měla napsáno: „Skvělý den k turistice!“ Vikča si tedy vzala boty, aby jí nebolela kopýtka a vyrazila. 
Po dlouhé cestě se zastavila u restaurace Obora. Odložila si boty a šla si poobědvat seno s mrkví. Ale když se 
vrátila pro boty, boty nikde. Musela tedy jít domů bez nich. Když konečně  dorazila domů, měla po té dlouhé 
cestě opuchlá kopyta. Namočila si je do horké vody, kterou si napustila do lavoru a únavou usnula. Středa. Na 
tento den horoskop předpovídal: „Dostanete dobrou zprávu.“ A opravdu! Přišel pan pošťák velbloud Vilém a 
předal Viky dopis, ve kterém byla pozvánka na ples k panu krocanovi, ale pouze ve společenských šatech. Ples 
se konal v sobotu, a tak se Viktorka rychle koukla, co jí na tento den určil  horoskop. A tam stálo:“Seznámíte se 
se slavnou osobností.“ Byl tím  samozřejmě myšlen pan krocan. Viktorka si vzala elegantní, slušivé, červené 
šaty a v sobotu vyrazila na ples. Uklonila se před panem krocanem, ale v tom pan krocan celý zrudnul a zařval 
na Viktorku: „Ven!“ Všechno z Viktorky strhal a až potom Viky zjistila, že pan krocan je alergický na červenou 
barvu. Rychle utíkala za sovou a nazlobeně jí říkala: „Celý týden byl naopak, než jste mi předpověděla! Nechte 
se vycpat do školního kabinetu a na nějaké horoskopy se raději vykašlete!“ V tom Viktorku napadlo, jak se sově 
pomstít a řekla: „Jo a ještě něco, dnes večer se mi zdál sen, že do vaší voliéry uhodil blesk a ta se zbortila. 
Upozorňuji vás na to, kdyby to náhodou mělo taky něco společného s věštěním,“ práskla dveřmi a odešla. 
Doma se už v klidu pustila do sena a představovala si, jak je ta sova pálená rozpálená z toho, co jí Vikča řekla. 
Druhý den, když se šla Viky opět projít po zoo, přilétla  k ní sova pálená a děkuje jí: „Děkuji vám, že jste mne 
varovala před tím bleskem. Ještě tu noc jsem se odstěhovala a blesk do mé, již bývalé voliéry, 
opravdu uhodil.“ Vikča se nestačila divit a řekla si: „Hm, že bych měla v sobě 
taky skrytý nějaký ten věštecký talent?“ 
 
Co se d ěje v MC Klubí čko? 
Ač je venku stále chladno a sluníčko ukazuje své zlaté paprsky jen pomalu, uvnitř MC Klubíčko to vře dětským 
smíchem, radostí a hlavně aktivitou. Od začátku roku se událo spoustu věcí a rádi se o ně s Vámi podělíme.  
 Pro nejmenší děti s doprovodem rodiče je pravidelně každé úterý a čtvrtek dopoledne připraven program. 
Náplní pohybové části jsou jednoduché cviky, kolektivní veselé pohybové hry s říkankami a zpěvem. Kreativní 
část seznamuje se základními výtvarnými technikami, tvůrčím myšlením a tvorbou. Děti tak dělají první krůčky 
práce v kolektivu. Z celostátního průzkumu vyplývá, že děti, které prochází takovouto zkušeností, se snáze 
začleňují do společnosti a nástup do školky pro ně není neznámým a frustrujícím krokem. Pro nás je to 
odměnou, neboť práce, které se s láskou věnujeme, je tím pádem užitečná a plodná. 
 MC Klubíčko se ovšem nevěnuje jen těm nejmenším. Pro větší děti je zde nabídka odpoledních aktivit. 
Klubíčkovy zpívánky dostaly od února nový kabátek. Mimo hravých písniček, při nichž děti používají 
jednoduché hudební nástroje a učí se krátký taneček, či pohybovou sestavu, se ještě navíc pobaví u vaření 
tematického jídla k dané písničce. A že to děti opravdu baví a těší, se můžete přesvědčit v květnu při Dni 
otevřených dveří. Děti rády tvoří a k tomu je vymezený prostor v Klubíčku Šikulka. Zaměstnaní rodiče 
školkových dětí mají možnost využít nové služby. Vedoucí projektu pí Květa Auerová děti ze školky vyzvedne a 
na odpolední činnost odvede. Rodiče si poté dle časové možnosti děti vyzvednou. Tato služba je zdarma a 
pouze po vzájemné domluvě všech stran, rodičů, MŠ a MC Klubíčko. 
  V měsíci únoru nás potěšila významná událost. Je jí získání Ocenění za dobré výsledky na poli prorodinné 
politiky našeho státu „Společnost přátelská rodině“, slavnostně udělené při příležitosti setkání všech MC 
Jihočeského kraje. 
  Poděkování patří všem, kteří svojí obětavou prací v centru přispěli k získání tohoto ocenění. 
Jarní prázdniny a první dýchání jara jsme v centru přivítali s veselým „Človíčkem Nezlobníčkem“. Letošní ročník 
mnohaletého klání v této společenské hře byl výjimečný tím, že vyhráli všichni, kdo si přišli zahrát. Sladkou 
odměnu pro děti, cukrovou vatu, vlastnoručně „ umotala“ tetka  Květka. 
 Od září loňského roku je naše MC zařazeno v projektu „Ambasadorka“. Mimo odborných přednášek, které 
zaštiťují firmy dětské výživy a kosmetiky, jsou tyto kurzy i finančním přispěním centru. Projekt oproti původnímu 
plánu nebude ukončen v měsíci dubnu, ale bude pokračovat s rozšířením témat do konce kalendářního roku. 
  Zbývá než popřát krásné první jarní dny a pozvat všechny malé, velké děti a rodinné příslušníky do 
 MC Klubíčko. Těšíme se na Vás.                                                    Koordinátorka MC Klubíčko, Květa Auerová 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 
 
Den s n ěmeckým jazykem. 
Dne 11.2.2011. jsme jeli do Gmündu s p. uč. Hokrovou. Jeli jsme s p. Mondekem 
obecním autem a s osobním autem rodiny Mannů. Když jsme přijeli, rozdělili 
jsme se do skupin a dostali jsme různé úkoly. Podívali jsme se i do místního 
kostela, kde se nachází kopie pražského jezulátka. Všechny úkoly jsme splnili na 
jedničku. Vyrazili jsme do obchodní zóny, kde jsme zjišťovali ceny výrobků. Byl to 
velmi hezký výlet a chtěli bychom se tam podívat znovu.  
Aneta Mondeková, Hana Mannová, Marcel Mann, Miroslav Interholz, Jan Štrbačka, Jiří 
Ottenschläger 
 
Projektový den I. stupn ě – Zima, sport, zdraví 
Dne 22. února proběhl naší škole projektový den I. stupně  na téma Zima, sport, 
zdraví. Žáci 1. – 3. třídy malovali obrázky se zimní sportovní tématikou, žáci 4. a 
5. třídy se zaměřili na zdravou zimní stravu a připravili pro všechny děti dobrou 
vitamínovou ochutnávku. Zpestřením tohoto dopoledne byla zimní módní pře-
hlídka, kterou děti samy předvedly. Celé dopoledne proběhlo ve veselé atmosféře a děti si odnesly spoustu pěk-
ných zážitků. 
 
Novohradský zvonek 
    Soutěž připravila základní škola ve spolupráci s obecní knihovnou a probíhá pod záštitou starostky obce Bene-
šov nad Černou. Příjemnou shodou okolností tohle naše školní kolo připadlo na březen – čtenářů. Měsíc, který je 
ve všeobecném povědomí spojovaný s knihami a četbou vůbec. Patří se samozřejmě i poesie.  Zdálo by se, že 
tato oblast literatury je trošku opomíjena, ale při pohledu na soutěžní listinu a na počet účastníků, nebude to 
s básničkami zase tak špatné. Snad touto soutěží a postupem do dalších kol probudíme nejen v dětech, ale i 
v dospělých zájem o pěkné verše. 
Samotný průběh soutěže se nesl ve zdravé soutěživé atmosféře. Někteří účastníci soutěže přistupovali ke svým 
vystoupením zodpovědně, jiní s pocitem, že to zkusím, a někteří si prostě přišli zarecitovat. Všichni se však, ale-
spoň částečně museli připravit. Bylo velmi příjemné sledovat naše nejmladší účastníky, jak nastupovali na podium 
a s jakou vážností se se svým úkolem vypořádali. Stali se vzorem pro své starší kamarády. Po žácích I. stupně 
nastoupili žáci 6 až 9. tříd. To je velmi složité období v srdcích našich dětí, kdy stud hraje velkou roli. O to více 
oceňujeme jejich vystoupení. Každé vystoupení bylo odměněno potleskem ze zaplněného sálu. Postupně se nám 
představilo 52 učinkujících v pěti kategoriích. Porota to určitě neměla lehké. Vybrat z tak velkého množství ty nej-
lepší, bylo někdy skutečně složité. Pro zpříjemnění recitační soutěže vystoupili vítězové předešlého kola pěvecké 
soutěže.    Tomáš Szojka, Diana Olahová, Mitko Kolev, Evelína Chender. Soutěž zahájil hrou na kytaru a zpěvem 
Vašek Lepša. 
    Soutěž měla i své konferenciéry – Radka Šulka a Honzu Pagače. Nevíme, zda jejich účast na soutěži byla zce-
la dobrovolná, ale víme, že podali velmi pěkný výkon a určitě nás provedou i dalšími koly soutěže, jehož jméno 
„Zvonek z Novohradských hor“ si už u dětí našlo své místo. Ke každé soutěži patří fotograf. Nechyběl ani zde, 
úkolu se ujal Dan Oral. A aby se diváci i soutěžící cítili dobře i o přestávce, připravil Matěj Pína mix příjemné hud-
by. 
     Společně jsme se radovali ze všech vystoupení. Vítězové postupují do okresního kola v Českém Krumlově. 
Radost máme i z ohlasu veřejnosti a spolupráce s rodiči. Jako příklad bychom uvedli pani Libušku Malákovou. 
Když byla žákyní ZŠ v Nových Hradech, zúčastňovala se soutěže „Novohradský zvonek“ tam. Při té letošní soutě-
ži se na poslední chvíli přihlásila i její dcera Štěpánka. Vybrat básničku a nastudovat ji nebylo lehké. To, že po-
mohla s přípravou maminka, určitě napomohlo ke Štěpánčině vítězství i nad staršími spolužáky. Takových rodičů 
bylo více. Všem touto cestou moc děkujeme. Ještě nás čeká semifinále recitátorů, které proběhne 12. dubna za 
účasti žáků z Nových Hradů a Horní Stropnice. 
     Naše základní škola bude hostitelkou tohoto kola. Čeká nás poslední část soutěže „Zvonek z Novohradských 
hor“ a to část výtvarná. Žáci své výtvarné práce mohou odevzdat do 15. dubna 2011 pani učitelce Martině Bérové. 
    Ti nejlepší z jednotlivých oborů soutěže se představí 18. května 2001 v zámeckém areálu Akademie věd 
v Nových Hradech. Pro veřejnost v Benešově nad Černou připravujeme dárek v podobě vystoupení našich dětí na 
měsíc červen. Včas vás budeme informovat. 
    Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám tuto soutěž umožnili uspořádat, především pani starostce 
Veronice Korchové, panu řediteli Josefu Svitákovi a pani Petře Hromkové, která pro nás připravuje krásné kera-
mické zvonky. Nemůžeme zapomenout ani na paní učitelky, které své žáky na jednotlivé soutěže připravují. A 
poděkování patří i všem našim mladým zpěvákům, recitátorům i výtvarníkům.  
     Těšíme se na další setkání soutěže „Zvonku z Novohradských hor“ 

Růžena Lepšová, Ivana Hokrová garanti soutěže 
Recitační sout ěž očima sout ěžících 
Ve středu 16.3. se konala v Benešově nad Černou recitační soutěž „Zvonek z Novohradských hor“. My „šesťáci“ 
jsme se zúčastnili v hojném počtu.  Celkem bylo 5 kategorií a naše třída patřila do kategorie třetí. Měli jsme moc 
pěkné básničky: Michael Troják – Koupil jsem si kozu, Michaela Domanská – J. Kalousek, Indiáni, Zdeňka Kaupo-
vá – Pět minut v Africe, Štefan Smaloen – Kočky a myši, Štěpánka Maláková – J. Seifert – Prstýnek po mamince. 

pokračování na straně 4 
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Aktuální výp ůjční doba:  
Pond ělí:  8.00 – 17.00 
Středa:  13.00 – 17.00 
Čtvrtek:   8.00 – 16.00 
 

Ve dnech 
18. a 21. dubna 

knihovna uzavřena 
DOVOLENÁ 

Knižní novinky:  
Rainer M. Schröder, Bratrstvo svatého grálu:  Na 
pozadí historických událostí se odvíjí příběh čtyř mla-
díků z různých zemí a dobrodružství na život a na 
smrt začíná… 
Jaroslav Beran, Brokoviny:  Není nic neobvyklého, 
když si člověk v seniorském věku pořídí psa, aby měl 
stále po svém boku věrného přítele. V případě autora 
Brokovin to však byla událost překvapivá nejen pro 
jeho okolí, ale především pro něho samotného. Půl 
století života považoval potomky vlka spíše za své 
nepřátele. 
Vlastimil Vondruška, Klášterní Madrigal: Kdesi pod 
horami u hranic Českého království se nachází Klášter 
s panstvím. Čas tu plyne klidně, náhle však dorazí 
královská listina, podle níž se jedna z vesnic povyšuje 
na město, a začíná čas intrik 

Z KNIHOVNY
 

Březen – měsíc čtenářů v benešovské knihovn ě. 
Březen byl vždy měsíc spojovaný s knihou. Ať už jako měsíc knihy nebo v následujících letech pod 
jinými názvy. V současnosti je nazýván Měsícem čtenářů. Nejspíš proto, že bez čtenářů by knih nebylo zapotřebí. 
Knihovny se připravováním různých akcí přidávají k těmto oslavám od nepaměti. A někdy bychom se divili, co 
všechno lze vymyslet, aby byla vzbuzena pozornost člověka – čtenáře. Ještě větší problém je přilákat člověka – 
nečtenáře. A to pak knihovníci přemýšlejí a vymýšlí co, kde a jak? Po roce jsem se ve stejné situaci ocitla opět i 
já. A věřte, že „poskládat“ program pro malé i velké dá dost práce. Ale je to také radost, když se vše podaří. 
A teď už k akcím, které proběhly v naší knihovně. 
První březnový týden je již pravidelně věnován čtení jako takovému. Jde o to, přiblížit čtení širšímu počtu nás 
všech. V našich podmínkách – mám na mysli místa s menším počtem obyvatel – se zaměřujeme především na 
začínající čtenáře a děti ze základní školy tak do páté třídy. A tak se v knihovně v tomto týdnu vystřídaly děti 
z předškolní třídy mateřské školy, aby se seznámily s prostředím knihovny i s knížkami pro nejmenší čtenáře, 
s dětmi 1. stupně základní školy. Ti již číst umí, i když je na tom každý jinak. Někdo líp, někdo hůř. I proto jsou 
tyto akce užitečné, protože pěkné knížky dokážou děti k četbě přilákat. Podle předpokladu kluky lákají především 
piráti, rytíři, dinosauři a jiná dobrodružství. U děvčat pohádky o dětech, princeznách, koních či jiných zvířatech. 
Knížky však přilákají tuto kategorii čtenářů především svými ilustracemi.  Samozřejmě vždy záleží na každém 
jednotlivci a na momentální náladě každého čtenáře – a to bez rozdílu věku. 
Další velkou akcí byla recitační soutěž, do které se zapojili žáci všech tříd školy. Ale o tom více na jiné stránce 
zpravodaje. Na děti čekala ještě jedna soutěž, tentokrát vědomostní. Ukaž, co umíš? - školní kolo. Letos jsme 
soutěž připravily s paní učitelkou Bárou Langovou také pro děti 1 až 5 třídy. A tak se během dvou dnů utkaly děti 
ve vzájemném vědomostním klání. Otázky z různých oborů, přizpůsobených věku a vědomostem, se mohly zdát 
někdy i těžké, ale soutěž není jen o tom všechno vědět, ale také se něco nového naučit. V neposlední řadě hraje 
svoji roli také trochu štěstí. Myslím, že tohle je docela vhodná forma „zapamatování si“. 
 Měsíc čtenářů je ukončen již tradiční Nocí s Andersenem – spaní v knihovně s programem pro všechny zúčast-
něné. Termín tentokrát připadl na 1. dubna a není to apríl. 100 let uplynulo od narození Václava Čtvrtka a tak se 
jeho tvorba pro děti nabízí jako vhodné téma naší pohádkové noci.  
Mohlo by se zdát, že program Měsíce čtenářů se skládal pouze pro dětské čtenáře. Myslela jsem však i na do-
spělé, proto jsme i pro ně připravili několik akcí. Vezmu to pěkně popořádku. Nejdřív jsme se sešli na poslední 
předjarní Černé hodince. Dál bylo na řadě třetí cestovatelské promítání, tentokrát věnované Patagonii. Na konci 
března k nám podruhé zavítal pan Milan Koželuh se svými fotografiemi Novohradských hor, a tentokrát také se 
svojí knihou „Nezapomenuté stopy“. Nakonec bych Vás chtěla pozvat na besedu se spisovateli Zuzanou Maléřo-
vou a Josefem „Pepsonem“ Snětivým, kteří k nám zavítají 19. dubna. 
Sami vidíte, že akcí, které se snažím připravovat, ať už sama nebo ve spo-
lupráci s každým, kdo má zájem nebo zajímavý nápad, je poměrně hodně. 
Ať se akce konají v prostoru knihovny nebo mimo něj, vždy se snažím, aby 
nebyla narušena výpůjční doba knihovny. O případných zásazích do vý-
půjční doby se vždy informuji předem buď na webových stránkách knihovny 
nebo formou SMS zpráv (v případě, že zájemci pro tento účel poskytnou 
telefonní číslo), případně na stránkách Benešovských ozvěn. Proto znovu 
prosím všechny čtenáře, aby využívali k půjčování knih stanovenou výpůjční 
dobu. Vyhneme se tak oboustranně nepříjemné situaci, kdy nesete vrátit 
vypůjčené knížky a zastaví Vás zamčené dveře knihovny či cedulka 
s nápisem ZAVŘENO. Poté při další návštěvě následuje věta: „Já jsem tu 
byl a Vy jste tu nebyla.“ Co dodat? Snad jen znovu upřesním výpůjční dobu, 
která se mimochodem nezměnila již několik let. 
(Od roku 2002 byla tato doba stejná s tím rozdílem, 
že knihovna byla otevřena od 10.00. a ve čtvrtek 
do 17.00. Do té doby byly výpůjční dny pouze pon-
dělí a čtvrtek). 

z knihovny Růžena Lepšová 
 
pokračování ze strany 3 
I porota byla moc hodná. Tento den se nám velmi 
líbil a už se těšíme na semifinále 12. dubna 2011. 
Porovnáme síly s žáky z Horní Stropnice a 
z Nových Hradů. A na závěr se pochlubíme, že 
jsme dostali cenu poroty, a že Štěpánka Maláková 
vyhrála 1. místo a postoupila do okresního kola 
v Českém Krumlově. 
 
Psala 6. třída – Míša Domanská, Zdenka Kaupová, Štefan 
Smolen, Míša Troják, Štěpánka Maláková 
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Beseda s autory 
 

V úterý 19. dubna 2011  
od 18.00 hod. 

Vám spisovatelé 

Zuzana MaléZuzana MaléZuzana MaléZuzana Maléřováováováová    

a Josef a Josef a Josef a Josef „PepsonPepsonPepsonPepson“     SnSnSnSnětivtivtivtivý    

představí své knižní novinky Šťast-
ná hodina a Ženy s krátkými nehty. 
Hudební doprovod Josef „Pepson“ 
Snětivý. 

Beseda se uskuteční v knihovně 
v Benešově nad Černou. 

Vstupné dobrovolné 
Více na plakátech k akci 

KULTURNÍ TIPY

 
Z Kaplice:  
 
Do 8. dubna / pond ělí – pátek 8.00 – 16.30 hodin 
VÝSTAVA OBRAZ Ů 
BOŽENA ZÍMOVÁ 
Výstavní síň kulturního domu Kaplice, I. patro   
11. dubna, pond ělí / vernisáž a beseda v 17.00 hod. 
VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 
ROUTE 66 – MATKA CEST 
Beseda s autorkou fotografií JUDr. M. Hilbertová pro-
běhne v pondělí 11. dubna ve výstavní síni.  
Výstavní síň kulturního domu Kaplice, I. patro   
14. dubna, čtvrtek / od 15.00 hodin 
PROMÍTÁNÍ PRO DŮCHODCE 
OBČANSKÝ PRŮKAZ 
Příběh čtyř kamarádů, kteří dospívají v 70. letech a pro-
žívají řadu epizod, některé úsměvné, absurdně grotesk-
ní, jiné dramatické a fatální. Hrají: L. Kovář, M. Vrba, J. 
Vlček, A. Geislerová, M. Taclík  
Kino Kaplice     

 

16. + 17. dubna, sobota, ned ěle / od 10.00 hodin  
KAPLICKÉ HRÁTKY 
3. ročník hudebně-dramatické přehlídky dětských soubo-
rů. Hudební soutěž v sobotu, divadelní přehlídka v nedě-
li. Doprovodný program.  
Kulturní dům Kaplice        
18. dubna, pond ělí / 10.00 – 17.00 hodin 
VELIKONOČNÍ TRADICE 
Velikonoční tradice a gastronomické velikonoční lahůdky: 
malovaná a broušená vejce, pletení pomlázek, zdobení a 
prodej velikonočních perníčků, ukázka tkaní koberců a 
prostírek, pletení košíčků, hrnčířský kruh, velikonoční 
pečivo. Soutěž o nejlepší velikonoční sekanou. Vystoupí: 
Pěvecký sbor a žáci hudebního oboru ZUŠ Kaplice a 
Folklorní soubor Jitřenka z Českého Krumlova  
Náměstí Kaplice / v případě nepřízně počasí Slovanský 
dům  
20. dubna, st ředa / od 16.30 hodin 
ČTYRRUČNÍ KLAVÍRNÍ ŽÁKOVSKÝ KONCERT 
Kaple sv. Josefa a Barbory 
29. dubna, pátek / cca od 10.00 hodin 
MAJÁLES 
Dopolední průvod, ve 12.00 hodin na náměstí vyhlášení 
krále a královny Majálesu. V režii Gymnázia a SOŠE 
Kaplice.  
Náměstí  
28. dubna, čtvrtek / od 13.30 hodin 
BESEDA S FILOSOFEM VÁCLAVEM B ĚLOHRAD-
SKÝM 
Václav Bělohradský je významný současný český filosof 
a sociolog, žijící od roku 1970 v Itálii.  
Beseda je určena žákům středních škol, ale i pro veřej-
nost. (Může dojít ke změně termínu.) 
Slovanský dům    
29. dubna, pátek / od 20.00 hodin 
LIVE KONCERT  
PUB ANIMALS 
Koncert originální českokrumlovské kapely, vítěze ceny 
Anděl 2010 v kategorii Ska & reggae.  
Kulturní dům Kaplice   Vstup 100,- Kč/předprodej v IC  
30. dubna, sobota / od 18.00 – 22.00 hodin 
SLET A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
Průvod s lampiony a čarodějnicemi, „čarodějnické hry“ 
v městském parku, zapálení ohně na Suchém vrchu.  
Městský park, Suchý vrch 
4. – 22. dubna 2011 
PUTOVNÍ VÝSTAVA LOUTEK  
VÍTĚZSLAVY KLIMTOVÉ 
Výstava loutek skřítků a strašidel, vytvořených na zákla-
dě ilustrací z dětských knížek paní Klimtové. 
Oddělení pro děti městské knihovny v Kaplici 
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Koupím les včetně pozemku, 
jakoukoliv výměru.  
Platba v hotovosti.  
Vstřícné a solidní jednání. 
Tel. 724 086 157 
 

Sběrová akce 
Základní škola by ráda požádala veřejnost o 
pomoc při sběru papíru (novin, časopisů, 
letáků…). Sběr bude odvážen ve dnech 1,4 
a 6.5. vždy od 10 do 13 hodin. Prosíme 
všechny občany, kteří chtějí pomoct, aby 
v těchto dnech a hodinách připravili 
svázané balíky papíru před vchody svých 
domů.  
 

Okresní přebor žáci – JARO 2011  

 
12. kolo  Ne  10.4.  10,00   Sokol Benešov - FK  Dy  V. Brod   
                   
13. kolo  So  16.4.  10,00   Smrčina H. Planá - Sokol Benešov 
 
14. kolo  Ne 24.4.  10,00   Sokol Benešov  - FC  Vltava 
 
15. kolo  Ne   1.5.  10,00   Sokol Benešov  - FK  D. Dvořiště 
 
16. kolo  Ne   8.5.  10,00   SK Větřní     -   Sokol Benešov 
 
17. kolo  Ne 15.5.  10,00  Sokol Benešov  -   TJ Černá 
 
18. kolo  So 21.5.  14,30  Sokol Chvalšiny  - Sokol Benešov 
 
19. kolo  Ne 29.5.  10,00  Sokol Benešov - Hraničář Malonty 
 
20. kolo                            FK Nová Ves   -   Sokol Benešov 
 
21. kolo  Ne 12.6.  10,00  Sokol Benešov – Šum. Frymburk 
 
22. kolo  So 18.6.  10,00  FC Velešín     -   Sokol Benešov   
 

Termín 20. kola bude upřesněn později .        
 

R O Z L O S O V Á N Í 
okresních fotbalových soutěží - 2010/2011 

  
Okresní přebor muži – JARO  2011 

 
 
12. kolo   So  9.4.  16,30   Sokol Benešov   -   Sokol Přídolí A        
    
13. kolo  So  16.4.  10,30  Sokol Kájov     -   Sokol Benešov 
 
14. kolo  So  23.4.  17,00  Sokol Benešov   -  FC Frymburk B 
 
15. kolo  So  30.4.  17,00  Sokol Benešov   -   Dy Světlík 
 
16. kolo  So  7.5.    17,00  SK Holubov      -    Sokol Benešov 
 
17. kolo   So 14.5.  17,00  Sokol Benešov   -   Sokol  Soběnov 
 
18. kolo   So 21.5.  17,00  Sokol Chvalšiny  -  Sokol Benešov 
 
19. kolo  So  28.5.  17,00  Sokol Benešov - Hraničář Malonty   
 
20. kolo                             FK Nová Ves  B  -  Sokol Benešov 
 
21. kolo  So 11.6.   17,00  Sokol Benešov  -    SK Větřní A 
 
22. kolo  So 18.6.   17,00  SK Zlatá Koruna  - Sokol Benešov   
 
Termín 20. kola bude upřesněn později.       

 
  

Výzva. 
 
Obecní úřad by chtěl opravit 
křížek u „lesáckých“ bytovek. 
Pokud někdo z pamětníků ví, jak 
původně vypadal, popř. by vlastnil 
fotografii, prosíme, podejte 
informace paní starostce. Jedná se 
hlavně o kovovou část.  

Děkujeme. 
 

Kulturní dům Trhové Sviny 
27.4.2011 19:30 hod. 

 
PAVEL ŠPORCL & 
LUBOMÍR BRABEC   
Romantické skladby  
Společný koncert fenomenálních 
hudebních umělců 
240 Kč, 230 Kč, 210 Kč 


